


**Declarație pe proprie răspundere
cu privire la asigurarea transparenței proprietății**

Prin prezenta, subsemnatul Giosan Traian Catalin, încalitate de administrator al companiei ICS „PRO DIGITAL” SRL, în conformitate cu prevederile art. 23 și 66 din Codul audiovizualului nr. 260 din 27.07.2006,

Cunoscând dispozițiile articolului 352¹ din Codul penal al Republicii Moldova cu privire la falsul în declarații, declar pe proprie răspundere următoarele:

Denumirea postului de radio / studioului de televiziune	Studioul de televiziune PRO TV
Denumirea radio difuzorului / distribuitorului de servicii	ICS „PRO DIGITAL” SRL
Adresa și datele de contact ale administrației	Sediul: str. Petru Maior 7, Chisinau, MD-2001, Republica Moldova Tel.: +37322213645 Fax: +37322213642 e-mail: vit@protv.md
Pagina web	protv.md
Acoperire / difuzare	Localitatea: PRO TV Chisinau: Canalele 37 – Chisinau, 58 – Balti, 24 – Varnita, 48 – Cahul, 54 – Orhei.
Capitalul social	MDL 13 753 994
Numele realizatorilor / producătorilor de programe sau de emisiuni	Corghencea Artur, Timus Valera, Galit Tatiana.
Simbolul postului de radio, simbolul postului de televiziune	
Lista membrilor consiliului și/sau numele administratorului	Administrator Giosan Traian Catalin
Lista cu numele proprietarului beneficiar /proprietarilor beneficiari și datele privind cota lor de participare la capitalul social	Traducere din limba engleză în limba română CME Central European Media Enterprises Către: Dl Vlad Rosca Subiect: Dreptul de proprietate și structura acționariatului Pro Digital S.R.L. 30 octombrie 2015 Stimate dle Rosca, Structura curentă a acționariatului Pro Digital S.R.L. la data de astăzi este următoarea: Pro Digital S.R.L. (Moldova) este deținută 100% de CME Media Enterprises B.V., o societate cu răspundere limitată olandeză. Nr. Inregistrare: 33246826 Structura curentă a acționariatului CME Media Enterprises B.V. la data de astăzi este următoarea: CME Media Enterprises B.V. (Olanda) este deținută 100% de Central European Media Enterprises N.V., o societate cu răspundere limitată din Curacao.

Structura curentă a acționariatului Central European Media Enterprises N.V., la data de astăzi este următoarea:
Central European Media Enterprises N.V., (Curacao) este deținută 100% de Central European Media Enterprises Ltd., o societate cu răspundere limitată închisă din Bermuda. Central European Media Enterprises Ltd. („CME Ltd.”) este o societate pe acțiuni cotate la bursa NASDAQ și la Bursa de Valori din Praga, astfel, acțiunile CME Ltd. sunt tranzacționate public în mod constant. Detaliile recente privind structura proprietății efective a CME Ltd. inclusă în informația declarativă a CME Ltd. depusă anual la Comisia pentru Hârtii de Valoare și Burse din SUA sunt disponibile pe pagina electronică a CME Ltd.: <http://www.cetv-net.com/investors/sec-andpse-filings/default.aspx>. Time Warner Inc. și câteva societăți afiliate ale sale („TW”) împreună sunt cel mai mare acționar economic al CME Ltd. cu o cotă de participare de aproximativ 49.4% în CME Ltd., deținând efectiv 61,407,775 acțiuni Comune de Clasa A, 1 singură acțiune preferențială convertibilă Seria A care este convertibilă în 11,211,449 acțiuni comune de Clasa A, și 200,000 acțiuni convertibile preferențiale răscumpărabile Seria B (care nu oferă dreptul de vot). TW este o societate pe acțiuni și informația cu privire la beneficiarul său efectiv, conform ultimelor date publicate de TW în informația declarativă, este disponibilă pe: http://ir.timewarner.com/phoenix.zhtml?c=70972&p=irol-sec&seccat01.1_rs=11&seccat01.1_re=10, conform căreia, după câte cunoaște CME Ltd., nici o persoană fizică nu deține mai mult de 20% din acțiunile TW.
De reținut faptul că nici TW și nici oricare alți deținători instituționali mari de acțiuni ale TW nu vor oferi CME Ltd. informație cu privire la cei mai mari deținători individuali ai săi, cu excepția cazului în care astfel de informație este disponibilă pe paginile electronice cu acces public la care se face referire sau este depusă în mod public la Comisia pentru Hârtii de Valoare și Burse a SUA, astfel, CME Ltd. nu poate oferi nici o informație suplimentară în acest sens.

Cu stimă,
/semnătura/
Brendan Donahue
Consilier Juridic

Atasat găsiți scrisoarea în engleză.

Anexă: Copia scrisorii din 30 octombrie 2015 privind proprietarul beneficiar al ICS "PRO DIGITAL SRL

„ ” noiembrie 2015

Administratorul
ICS „PRO DIGITAL” SRL

L.S.

GIOSAN Fraian Catalin

